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PREDMET:          INICIJATIVA 

Ovim putem podnosim inicijatvu  a formiranje tma  a palijatvnu njegu pri Domu  dravlja Hadžići.

Obra loženje:

Palijatvna njega postoji  u pri  JU Domovi  dravlja KS i  smještena je u entralno objekatu Doma
 dravlja Novi Grad na adresi Bulevar Meše Selimovića 2 i svojim djelovanjem pokriva cijeli Kanton
Sarajevo. Ob irom da se radi o jednom tm smještenom u Novom Gradu pacijentma sa područja
Hadžića  je  teško  dostupna  kako   bog  udaljenost tako  i   bog  malog  broja  uposlenih.  Često
onkološki pacijent na kućnu posjetu i ordniranje adekvatne terapije  a bol čekaju duži period te su
i loženi velikoj patnji. Problem palijatvne njege je prepo nat i u  Strategiji  a prevenciju, tretman i
kontrolu  malignih  neopla mi  u  Federaciji  Bosne  i  Hercegovine  2012-2020“  gdje  se  navodi:
 Palijativa vjega i rehabilitacija su vajslabije raziijeva kompovevta kovtrole maligvih veoplazmi.
Liječevje bola je u potpuvost veadekiatvo. Nedostaju veophodvo potrebvi lijekoii,  posebvo iz
grupe  opioidvih  avalgetka.  Restriktivi  su  propisi  u  vjihoiom  propisiiavju.  Pored  slabe
raspoložiiost, dostupvost oiih lijekoia je loša. Veoma je mali broj ljekara je oilaštev da propisuje
opioidvu avalgetsku terapiju, prievstievo zbog restriktivih propisa, ustaljeve prakse i eiidevtve
opiofobije. Nema službi za specifčve avalgetske procedure. Ni kovtrola ostalih tegoba ovkoloških
bolesvika vije zadoioljaiajuća, kao vi psihosocijalva podrška. „  Jedan od načina  a preva ilaženje
ovog  problema jeste  edukacija  bar  jednog tma (ljekar  i  medicinska  sestra)  pri  Domu  dravlja
Hadžići koji  bi bili  ovlašteni  a propisivanje odgovarajuće terapije i  palijatvnu njegu onkoloških
pacijenata.  Navedeni  tm  bi  pored  edukacije  preu eo  i  kordinaciju  sa  palijatvnom  njegom  i
ljekarima porodične medicine, te uveliko olakšao kretanje ovih pacijenata kro   dravstveni sistem.
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